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MAREC 2026 � GP – Gledališče Park, DDŠ – Dvorana Duše Škof

2 PONEDELJEK neresno predavanje o resni literaturi 
sLOLvenski klasiki v živo z Boštjanom Gorencem - Pižamo za osnovne šole     GP dopoldan

5 ČETRTEK animirani film 
ZGODBE IZ ČAROBNEGA VRTA za osnovne šole GP dopoldan

5 ČETRTEK film 
TO JE ROP! projekcija filma + pogovor GP ob 19.00

6 PETEK koncert ob dnevu žena 
ŽAN VIDEC z gostom LEOPOLDOM I. GP ob 19.00

7 SOBOTA film 
TO JE ROP! GP ob 20.00

10 TOREK komedija 
TA VESELI DAN ALI MATIČEK SE ŽENI, MGL

za Abonma drama/komedija 
in izven GP ob 19.00

11 SREDA komedija 
ŽUPANOVA MICKA, Prešernovo gledališče Kranj za Abonma komedija in izven GP ob 19.00

12 ČETRTEK komedija 
ŽUPANOVA MICKA, Prešernovo gledališče Kranj za srednje šole GP dopoldan

12 ČETRTEK film 
SENTIMENTALNA VREDNOST GP ob 19.00

14 SOBOTA film 
SENTIMENTALNA VREDNOST GP ob 20.00

15 NEDELJA Festivalček smeha 
JANEZI 2 zunanji organizator

GP ob 17.00 
in 20.00

20 PETEK strokovno usposabljanje 
CINESPINNERS za vzgojitelje, učitelje, profesorje in vse druge DDŠ ob 10.00

20 PETEK dobrodelni koncert Gimnazije Murska Sobota 
POMLADNI DAN GP ob 18.00

21 SOBOTA strokovno usposabljanje 
CINESPINNERS za vzgojitelje, učitelje, profesorje in vse druge DDŠ ob 9.00

21 SOBOTA koncert 
POMURSKI TAMBURAŠKI ORKESTER in KLAPA MORE GP ob 19.00

24 TOREK potopisno predavanje 
CENTRALNA AZIJA, Rok Kofol GP ob 19.00

25 SREDA komedija 
ŽENSKE BREZ FILTRA zunanji organizator GP ob 19.00

26 ČETRTEK 57. letni koncert 
MePZ ŠTEFANA KOVAČA MURSKA SOBOTA GP ob 19.00

29 NEDELJA romantična komedija 
SAM PRJATLA GP ob 18.00

BLAGAJNA GLEDALIŠČA PARK JE ODPRTA:

od ponedeljka do petka od 14. do 17. ure in uro pred dogodki (tudi ob sobotah in nedeljah). 
Vstopnice za nekatere dogodke so na voljo tudi na olaii.com.
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GLEDALIŠČE

 
 

komedija

Anton Tomaž Linhart: TA VESELI DAN ALI MATIČEK SE ŽENI, 
Mestno gledališče ljubljansko 
Režija: Diego de Brea 
Igrajo: Primož Pirnat, Iva Krajnc Bagola, Uroš Smolej, Tina Potočnik Vrhovnik, Nejc 
Jezernik/Filip Štepec, Boris Kerč, Jožef Ropoša, Lena Hribar Škrlec
Novopečenega baronovega osebnega služabnika Matička spoznamo v trenutku, 
ko mu njegova izbranka Nežka razkrije, da jo hoče pohotni baron Naletel zvabiti 
v posteljo še pred njuno poroko. Matiček se brž odloči, da bo barona speljal od svoje neveste, tako da bo v njem razpihal ogenj 
ljubosumja. Baronova osamljena soproga gospa Rozala se namreč v nepotešenem hrepenenju po ljubezni nedolžno spogleduje s 
študentom Tončkom, ki ji naklonjenost vrača. Tako Matičku res za hip uspe premotiti barona, vendar njegov zalet ustavi usodna 
zadolžnica. Matiček si je pri Smrekarici sposodil denar in podpisal, da se bo z njo oženil, če ji denarja ne bo mogel vrniti. Matiček 
denarja še vedno nima, Smrekarica pa terja svoje. Baron, ki je tudi razsodnik v takih sporih, pod krinko pravičnosti odloči, da se 
mora Matiček poročiti s svojo posojilodajalko.
V središču osnovnega zapleta je ljubezenska intriga, ki jo sprva zasnuje in vodi Matiček, kasneje pa jo domislita in v svoje roke 
vzameta gospa Rozala in Nežka ter zmešnjavo razvozlata do srečnega konca.
Predstava traja uro in 25 minut ter nima odmora.

GLEDALIŠČE

 
 

komedija

Anton Tomaž Linhart: ŽUPANOVA MICKA, Prešernovo gledališče Kranj
Režija, scenografija in kostumografija: Vito Taufer
Igrajo: Vesna Pernarčič, Borut Veselko, Darja Reichman, Tine Oman, Rok Vihar, Matjaž 
Višnar, Pavel Rakovec, Robert Kavčič, Ciril Roblek
Nagrade: Županova Micka – velika nagrada na 32. Tednu slovenske drame za najboljšo 
uprizoritev v celoti; Rok Vihar – nagrada zlati brk za vlogo Anžeta na 11. Dnevih Zorana 
Radmilovića, Zaječar, Srbija
Duhovita interpretacija Linhartove komedije ... Kranjska Županova Micka je avtonomna, 
avtorska in ne nazadnje avtohtona preslikava človeških avtomatizmov, ki lahko samo v 
prefinjeni ironiji zaživijo kot umetniški dogodek in žur. (Iz obrazložitve velike nagrade na 32. Tednu slovenske drame.)
Županova Micka, enodejanka, zgrajena na preprosti intrigi, ki nadaljuje tradicijo klasične evropske komedije, je prvi Linhartov 
dramski poskus v slovenščini (in prvo slovensko dramsko besedilo sploh) ter kljub predelanemu prevodu igrice avstrijskega 
dramatika J. Richterja Podeželski mlin izvirna v narodnostnem nasprotju med kmečkim življem in plemstvom. 
Micko je režiser otel prislovične zaprašenosti prvega slovenskega besedila, ji zabrisal večno poudarjanje poteze razrednega 
antagonizma in iz komediografove preprostejše veseloigre ustvaril odrsko, človeško in socialno domišljeno predstavo. Ta z 
ostro stiliziranimi dramskimi značaji in zapleti bistroumno hudomušno in blago nostalgično spregovori o trajnejših lastnostih in 
življenjskih gibalih v nas.
Predstava traja uro in nima odmora.

Gledališče Park
10. marec ob 19.00 
za Abonma drama/komedija in izven

cena vstopnice za izven:
20 evrov 	 v predprodaji
18 evrov 	 v predprodaji dijaki, 
	 študenti in upokojenci 
25 evrov 	 na dan dogodka

Gledališče Park
11. marec ob 19.00 
za Abonma komedija in izven

cena vstopnice za izven:
20 evrov	 v predprodaji
18 evrov	 v predprodaji dijaki, 
	 študenti in upokojenci 
25 evrov	 na dan dogodka 

12. marec dopoldan
za srednje šole

Zavod za kulturo, turizem in šport Murska Sobota
9000 Murska Sobota, Ulica Štefana Kovača 30
informacije o dogodkih in prodaji vstopnic: (02) 521 43 81 – vsak delovnik od 14.00 do 17.00
www.zkts-ms.si

Poštnina plačana pri pošti 3212 Vojnik

NDP

Vabimo vas na brezplačno izobraževanje CineSpinners, namenjeno učiteljem, vzgojiteljem, filmskim 
pedagogom in mladim občinstvom. 
20. in 21. marca 2026 bo v Dvorani Duše Škof (v soboškem gradu) potekal brezplačen program CineSpinners, 
namenjen učiteljem, vzgojiteljem, filmskim pedagogom in mladim občinstvom. Program vključuje projekcijo 
evropskega filma, strokovno usposabljanje, ustvarjalno delavnico in poseben “toolbox” z vajami in gradivi, 
ki bodo pedagogom pomagali vključevati film v pouk in kulturne dejavnosti. CineSpinners povezuje šole in 
kinematografe ter odpira prostor za ustvarjalnost, dialog in razvoj filmske pismenosti.
Predavatelja: Andreja Goetz – animacija in Rok Govednik – filmska vzgoja in film na splošno
Projekt podpira Europa Cinemas (Collaborate to Innovate) in Creative Europe MEDIA.
Projekt je namenjen otrokom in mladostnikom od vrtca do srednje šole, poseben poudarek pa je tudi na 
inkluzivnih pristopih in vključevanju otrok s posebnimi potrebami.

Udeleženci usposabljanja prejmejo POTRDILO O IZOBRAŽEVANJU.
Prijave zbiramo na polonca.gjorek@zkts-ms.si do 10. marca 2026.
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GLEDALIŠČE

 
 

neresno predavanje o resni literaturi 

sLOLvenski klasiki v živo, Boštjan Gorenc - Pižama
Avtor, režiser in izvajalec: Boštjan Gorenc - Pižama
sLOLvenski klasiki 1 so z več kot 12.000 prodanimi izvodi ena največjih uspešnic 
slovenskega knjižnega trga zadnjih let. Knjiga je prejela priznanje knjiga leta 2016 na 
Slovenskem knjižnem sejmu, avtorja pa je za popularizacijo književnosti med mladimi 
predsednik republike odlikoval z jabolkom navdiha.
V predstavi sLOLvenski klasiki v živo Pižama črpa snovi iz knjige in preteklega 
stendapovskega ustvarjanja. Gledalce popelje na pot od brižinskih spomenikov do sodobne literature, vmes pa spoznajo prvega 
slovenskega pisatelja, ki ga je na cedilu pustila Wikipedija, predlog nove slovenske himne in Cankarjeve marketinške metode.

FILM

 
 

animirani film

ZGODBE IZ ČAROBNEGA VRTA, Slovenija, Slovaška, Francija, Češka, 71 minut, 
slovenščina, sinhronizirano
Režija: Leon Vidmar, David Súkup, Patrik Pašš, Jean-Claude Rozec
Festivali in nagrade: Berlinale, Generation Kplus
Čarobna pustolovščina, kjer zgodbe zdravijo srce in prebudijo spomine, ki nikoli zares 
ne izginejo. Prvi celovečerni animirani film za otroke s slovenskim producentom in 
režiserjem. Tomi (4), Suzana (8) in Darko (10) obiščejo dedka, prvič po izgubi ljubljene 
babice. V hiši vlada tišina, dedek pa je kar nekam odsoten in odtujen. Suzana, navdihnjena s spomini, prevzame babičino vlogo 
pripovedovalke zgodb. S čarobnimi pripovedmi in neizmerno domišljijo poskuša povrniti toplino v dedkov dom in medsebojne 
odnose. Potopimo se v magični svet skrivnostne mačke, na prvi pogled strašne pošasti in drznega letečega gospoda. Zgodbe 
namreč niso le skrivnostne, dramatične, žalostne in smešne, temveč tudi kot pomoč vsem družinskim članom, da se lažje 
spoprimejo z izgubo.

FILM

 
 

film

TO JE ROP!, Slovenija, 82 minut
Režija: Gregor Andolšek 
Igrajo:  Stane Tomazin, Gregor Čušin, Uroš Smolej, Tijana Zinajić
Rajko je poklicni čarovnik, ki si med nastopom zlomi roko, a mu njegova zavarovalnica 
Tangenta zaradi birokratske napake ne želi izplačati zavarovalnine. Ogorčen nad 
krivico mu v bran stopi le zavarovalniški agent Marcel, ki mu omogoči sestanek z 
direktorjem Tangente. Marcel v navalu jeze ugrabi direktorja in kmalu se vsi skupaj znajdejo na begu.
To je rop! je film o boju slehernika, ki se znajde pred neusmiljenim sistemom, ki mu ni kos. Film je mešanica žanrov - komedije, 
kriminalke, filma ceste ...

GLASBA

 
 

koncert ob dnevu žena

ŽAN VIDEC Z GOSTOM LEOPOLDOM I.
Vabljeni na promocijski koncert pevca Žana Videca, zmagovalca 43. 
Festivala Melodije morja in sonca s skladbo Neznano ter prejemnika 
nagrade natečaja RADIO SI Standouts, ki bo predstavil svoj težko 
pričakovani album Neznano.
Žanov prepoznaven slog pop-soul, izjemen glas in energična odrska 
prisotnost mu redno prinašajo nastope na največjih slovenskih odrih 
– od festivala Lent, odra KMŠ, Festivalne dvorane v Ljubljani pa vse do 
prestižnih zasebnih dogodkov doma in v tujini.
Na promocijskem koncertu bo s svojo zasedbo predstavil nove skladbe ter največje uspešnice – v edinstvenem, čustvenem in 
sodobnem glasbenem večeru, ki razkriva Žana v njegovi najbolj avtentični in umetniško dovršeni podobi.
Žanu se bo na odru Gledališča Park pridružil Leopold I.

FILM

 
 

film

SENTIMENTALNA VREDNOST, Norveška, Danska, Nemčija, Francija, 135 minut
Režija: Joachim Trier
Igrajo:  Renate Reinsve, Stellan Skarsgård, Inga Ibsdotter Lilleaas, Elle Fanning
Festivali in nagrade: Cannes, nominacije za zlati globus za najboljšo dramo, najboljši 
film v neangleškem jeziku, najboljšo režijo, najboljši scenarij, najboljšo igralko v drami, 
najboljšo stransko igralko, najboljšega stranskega igralca, nominacije za nagrado 
Evropske filmske akademije za najboljši film, režijo, scenarij, igralko in igralca, 
nominacija za nagrado lux, München, Bruselj, Hamptons, Montclair, CineFest Miskolc, Locarno, Toronto, San Sebastián, Telluride, 
London, New York, Karlovi Vari, Busan, Sarajevo, Viennale, Liffe
Nora je uveljavljena gledališka igralka, njena mlajša sestra Agnes pa je izbrala družinsko življenje z možem in sinom. Sestri, ki ju je 
po odhodu očeta, slavnega režiserja Gustava Borga, vzgajala mati, sta kljub različnosti tesno povezani. Ko poskuša Gustav Noro 
angažirati za svoj novi celovečerec, za katerega upa, da se bo z njim vrnil na filmsko prizorišče, se stare rane znova odprejo …

GLASBA

 
 

dobrodelni koncert Gimnazije Murska Sobota

POMLADNI DAN
Gimnazija Murska Sobota z že 4. dobrodelnim koncertom Pomladni dan vstopa 
v pomlad z glasbo in dobrodelnostjo.  Na odru se bodo z raznolikim programom 
predstavili številni glasbeni talenti ter pričarali pravo pomladno razpoloženje. Dogodek 
pa ima tudi globlji pomen – zbrani prostovoljni prispevki bodo namenjeni šolskemu 
skladu. Pomladni dan tako ni le koncert, ampak praznik povezanosti, umetnosti in 
dobrih dejanj. Vabljeni, da skupaj doživite večer, kjer glasba ogreje srce in dobrota 
dobi svoj glas.

GLASBA

 
 

koncert

POMURSKI TAMBURAŠKI ORKESTER IN KLAPA MORE
Pomurski tamburaški orkester vabi na poseben glasbeni večer. Orkester je lani 
praznoval 5 let delovanja in v tem času z veliko energije in predanosti ustvaril 
prepoznaven zvok ter pripravil koncerte, ki vedno povežejo publiko. Tokrat se jim bo 
kot gostja pridružila Klapa More iz Šibenika, zato bo večer tudi dalmatinsko obarvan. 
Na koncert, ki bo posvečen predvsem ženskam, ste vabljeni vsi, ki si želite večera 
prijetnih melodij, srčnosti in povezanosti Pomurja z Dalmacijo.

POTOPIS

 
 

potopisno predavanje

CENTRALNA AZIJA, popotnik in fotograf Rok Kofol
Tokrat si bomo ogledali vse najlepše, kar premore Kirgizistan, se spoznali z nomadskim 
življenjem, visokogorskimi pašniki in s številnimi jezeri, med katerimi je eno celo tako, 
da se ne moreš utopiti. Prepotovali bomo še košček Kazahstana, saj je to ena največjih 
držav na svetu z veliko niča. Ampak, tam, kjer pa nekaj je, je vsakdo navdušen nad 
slikovitostjo pokrajine. Le kje imaš lahko na enem majhnem koščku juga te dežele 
radioaktivne toplice, Nebeško gorovje, potopljene gozdove, pisane peščene hribe, Veliki 
kanjon osrednje Azije in prave puščavske sipine? Borat res pojma nima! In potem bomo z džipi prepotovali še eno najvišjih planot na 
svetu, Pamirsko višavje v Tadžikistanu. Ena zadnjih divjin Roka Kofola, in kar lep del poti je potekal ob afganistanski meji.

GLEDALIŠČE

 
 

komedija

ŽENSKE BREZ FILTRA
Režija: Ranko Babić  Igrajo: Lucija Vrankar, Nuška Drašček, Tanja Kocman, Tina 
Gorenjak, Zvezdana Mlakar (alternacija Desa Muck)
Komedija, kjer 5 žensk brez zadržkov govori o temah, ki so marsikomu blizu, a se jih 
redko kdo upa izreči naglas. Z iskrenostjo in humorjem obravnavajo različne dobe 
življenja: odnose z moškimi, staranje, starševstvo, spolnost in iskanje lastnih strasti. 
Vsaka od teh 5 žensk prinaša svojo zgodbo in izkušnje, vse pa združuje nefiltrirani 
pogled na današnji svet, ki je pogosto prekrit s filtri. Na odru vas bo teh 5 žensk z vpogledom v svoje življenje in razmišljanje 
zagotovo nasmejalo do solz, filtre pa bodo prihranile za Instagram.

GLASBA

 
 

57. letni koncert

MePZ ŠTEFANA KOVAČA MURSKA SOBOTA
Mešani pevski zbor Štefana Kovača bo tokrat zapel na 57. letnem koncertu z naslovom 
Glasovi skupnosti. Pevke in pevci v ospredje postavljajo skupno petje kot prostor 
srečevanja, skupnega ustvarjanja in kulturnega udejstvovanja. Sam zbor je skupnost, 
a hkrati del skupnosti. Zbor je glasnik ustvarjalnosti, ki jo je skupnost oblikovala v 
preteklosti ali jo oblikuje še danes. Z izborom skladb iz različnih kulturnih in slogovnih 
okolij pevke in pevci raziskujejo, kako se posamezni glasovi prepletajo v skupno 
harmonijo in kako se dela od ljudskega izročila in duhovne glasbe do umetniške zborovske skladbe, ki ima vsak svojo identiteto 
in izvor, povezujejo. Koncert govori o poslušanju, pripadnosti in moči skupnosti. 

GLEDALIŠČE

 
 

romantična komedija

SAM PRJATLA
Igrata: Žan Papič in Melani Mekicar
Fant in dekle se spoznata na predavanjih. Potem on njo povabi na večerjo, ona njega 
na izlet, iskrica preskoči in po nekaj mesecih druženja pristaneta v postelji – ja, tako 
je bilo nekoč. Danes se fant in dekle spoznata na Tinderju, preskočita vse drugo ter 
pristaneta naravnost med rjuhami. Kaj to pomeni za njun odnos, je taka zveza vnaprej 
obsojena na propad in ali imajo moški RES čustva? Na vsa ta in še vsaj tri druga 
vprašanja odgovarja romantična komedija Sam prjatla, v kateri se Melani Mekicar in Žan Papič po burno preživeti noči odločita, 
da bi lahko srečanje kdaj še ponovila … in ga.

Gledališče Park
2. marec dopoldan

za osnovne šole

Gledališče Park
5. marec dopoldan

za osnovne šole

Gledališče Park
5. marec ob 19.00 
projekciji filma sledi pogovor s 
filmsko ekipo
7. marec ob 20.00

cena vstopnice:
5 evrov

Gledališče Park
6. marec ob 19.00

Cena vstopnice:
22 evrov – v predprodaji
25 evrov – na dan koncerta

Gledališče Park
12. marec ob 19.00  
14. marec ob 20.00

cena vstopnice:
5 evrov

Gledališče Park
20. marec ob 18.00

brezplačne  vstopnice

Gledališče Park
21. marec ob 19.00

Cena vstopnice:
15 evrov – v predprodaji
18 evrov – na dan koncerta
brezplačne vstopnice za otroke do 
10. leta

Gledališče Park
24. marec ob 19.00

cena vstopnice:
5 evrov

Gledališče Park
25. marec ob 19.00

Organizator: Kontrabant

cena vstopnice:
od 23 evrov

Gledališče Park
26. marec ob 19.00

brezplačne vstopnice

Gledališče Park
29. marec ob 18.00

cena vstopnice:
23,90 evrov

6. april ob 19.00	 tragikomedija LET NAD KUKAVIČJIM GNEZDOM, 
	 KUD Štefana Kovača in Gledališka šola ZKTŠ M. Sobota

10. april ob 18.00	 slovesnost OB SVETOVNEM DNEVU ROMOV

12. april ob 18.00 	 komedija ŠMINKA IN SEKIRCA

14. april dopoldan	 glasbena predstava DOBRO JUTRO, TRAVNIK 
	 (Lutkovno-filmski abonma)

6. maj ob 19.00	 drama 64, SNG Nova Gorica 
	 (Abonma drama/komedija)

NAPOVEDUJEMO V APRILU IN MAJU
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